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"Acxnon 1 (25 povédec)

H diudprete Come ev6e avtorhaxtinold ot wpeg ebven Tt X ye o.mm.

flz) = Cl@)e==""", z>o0.

o) Aetgte 6t Cla) = 43“5;2.

B) Troroyiote Ty péom Ty g xau tny Slaomopd o e X cuvapThoel Tou .
v) Troroyiote v EMII ¢ dyveotne mepaéteow o and éva tuyoio Selypa tne Bidpxeiag {whc 7 avTodhonTiny.

(TrBei&n: x&vie Tov ueTaoyuaTons ¥ = az?/3.)

"Acxnon 2 (25 povddeq)

O X, Y elvon aveldptntee Wodvoues T.W. e xatavour £zp(A).
o) Hote efvorn 1) omd xowvol o.m.m. v X,Y;

B) Beeite Ty and xowvol o.nm. v . U=X/Y xa V =Y.
v) ITow eivor n o.mm. g W Uj

)
§) Trohoyiote Ty mdavéTnTe: Tou evdexouévou U € [3,2].
£) Aellte 6t n .. 1/U oxohouldel v B xatavoun émeg n U.

"Acxnon 3 (20 povddec)

"Evoc xataompatdeyne woyupileta 1 ot ouoxevacies {dyapng mou nouder neptéyouv 1000 gr. To mpayuoatixé Bdpoc xéide
ouoxevaaiog efvor i T oL axohoudel xavovixh xeavour N (u, 0%). Metpfioate to Bépoc (oe gr) 10 moétwv xat Berixorte
e oxdhoude TES: ' L
990, 992, 1004, 975, 994, 995, 1003, 997, 992, 993.

o) Korooxeudote éve GURMETPXO 0,95—8&&01715& eumoToolVNG yiot TNV HECT TWH L.
B) ExéyEre pe eninedo onpovuxdmrag 0,95 my uréddeon p = 1000 évavt e evodhonetindc 1 7 1000.

‘Aoxnon 4 (30 uovddec)

Oéhete Vo EXTUAGETE TO TOCOTTO TV vIpMTLY TOLU X&Vouv ethixpvi poporoyuxy) Shwaorn. Tty TEPUSIVI GO ambTELpd, ,CV'CT]V

epGTNON “xdvarte ethixpv| gopohoyixd dhwon;” dhot amdvrnoay NAL Yrontebeote 6Tl unopel xdmolol va andvincay Géuara,

Ywth oétoc anogasicate vo axohoudricete e Stupopetie] otpaTnyueh. Oa Bivete oToug epwThUEvous éva Ldpt To omoio D

phyvouv %puEd amb ecdc. Av gépouv 1 B 6 Ju amavtody oty epdTnom oo ethxevg, eved av @épouv 2,3,4 1 5 Ja aravtoly
ez 2

Péuote. Tnégteote 6Tl étor xavele dev Ja poPdron va amavticer OXI, awol avutd unopel va oupBel enedif éxave pev ethicpvi
Ihwon, odhd égepe 2,3,4 A 5, xdt mou eoelg Sev prmopeite vo ZépeTe.

o) Trohoylote ™y mbavdTnra ¢ vo aravThoeL xdrotog oty eptytnot) ouc NAIL cav cuvdpTney Tou ToGoaTol p TV avlpdnwy
ToL éxavay ethxptv) SAwon. '

B) Trorovyiote Ty mdovétnta vo éxove ethixpwi) SHAGON xdmolog Tov €xel amaviioel oTny epdTnon cog NAL

Y) Oa xévete TV gpidyTnon o n = 2400 Tuyoie emheyuéva droypo. Tlowe xartavopr xat UE TOLES RapaETEOUS axoroudel o cprdudg
N 1oy atépwny mov amavtoly NAIT; ‘

8) Trohoyiote Ty EMII § tn¢ mapopétoou g and to mhfitoc N teov detindv amoviioewy.

g) Trohoyiote v EMII § ¢ napopéteou p amd to mhfdog N twv Jetindv omavticewy.

ot) Av oty epdtnon coug amdvtnooy NAI 960 dropa Beeite éva mpooeyyioTed 0, 90-Bidotnua eumicToclvng Yiot TV &yveaoT)
TUPAEUETEO .



TYIIOAOTIO

Tuvdptnon Téppe:  T'(z) = [Tt et dt, > 0.

Kotovopd Déppa Gla,p): omn. f(z) = —IP‘(—:)zp“le““m, “z>0.

a2
omn. f(z) = 2= exp <— &= )

Kavovud xotavouh N (p, o?):

Arwvupv xaavops b(n, q): o.pr. p(k) = (3)¢*(1 — ¢)" .

Xpnhowueg WDLdtreg

e Mz+1)=zl(z), T(1)=1, I'(3)=+/7
o Av X; ~ G(a,p;) aveldpmree, e o X; ~ G(a, Y pi).
Ezp(a) = G(a, 1).

n
a'é')

[NEREE

n
o Av X; ~ N(0,1) aveEdptnrec, té1e ZXE ~x3(n) = G(

=1
o Av X; ~ N(u,0?) aveldpreg, tote 03 (n — 1)S? = 07231 (X; — X)? ~ x%(n — 1) »on ave€dptrmn tne X.
o Av X ~N(0,1), nY ~ x%(n) xar X,Y oveldprtnrec toTe % ~ t(n) (Student).
o AvnX ~ x2(n), m¥Y ~ x*(m) xu X,Y avedptnrec wte & ~ F(n,m) (Snedecor.)

; . . . . . , X . , X—
Tronotind yio Tov EAeYY0 HECOU XavoViXeV TATTIUGUV: Tvwot dwonopd U/-———“—\/H Ayvwotn Sworopd -5/—\/%—

Trpelo ¢ dmov 1 o.xm. @Tdvel pa xplown Ty

Koravoun, || F(z) = 0,95 | F(x) = 0,075 | F(z) = 0,99 | F(z) = 0,995
£(9) 1,8331 2,2622 2,8214 3,2498
#(10) 1,8125 2.2281 2,7638 3,1693
N0, 1) 1,6449 1,96 2,3263 2,5758

Audpxela EE€taong 2 wpeg xau 30 Aentd
KAAH EIIITYXIA!




